A 5 3
ABCDE icbiikey besgeninde, [AE] L [AB]
m(AEB) = m(BED), |EC| = 3|BC|

|AB| = 6 cm, |ED|=4cm ise A(ECD) kag cm?
dir?

A9 B)i0 €12 D)i5 E)18

B H E G
ABC ticgeninde, [AB] L [AC], [BD] L [DE]

- o IHE|
[AH] L [BC, AD| = 2IDH| ise =< kagtir?

1
6

B ¢
ABC lggeninde, [AB] L [BC], [DE] L [AC]

m(ACB) = 15°, |AD| = 2|DB|, |DE| =6 cm ise
A(ABC) kag cm? dir?

A) 81 B)120 C)132 D)144 E) 162
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Sekildeki diizgiin gokgenlerden hangilerinin go-
rintiileri; merkezi etrafinda, saat yéniiniin tersine
dogru 90° déndirildigunde dedigmez?

A) Lvell B) 1, 1l ve IV C) llve IV
| D) Yalniz | E)lve lV

Bir diizgiin gokgenin bir i¢ agisinin dlglsl agagi-
dakilerden hangisi olamaz? '

A) 60° B)108° C)120° D)140° E)145°

ABCD paralelkenarinda [AC] kbsegen,
[ED] 1 [AD], |AE| = |EC|, |DE| =3 cm,
|AD| = 8 cm ise |AB|=a kac cm dir?

A8 B9 C10 D12 E)15

A _ E B

ABCD yamugunda [AC] N {BD] = {K}
D, F, E dogrusal |EB| = 3JAE|, |AF|=2cm
[FK| =1 cm ise |CK|=x ka¢c cm dir?

6

7 4 3
A) E B) z C)1 D} z E) =



A ) B
ABCD dikdértgeninde, [AF] L [BE], |[DE|=1cm
|AD} =8 cm, |AB|=9.cm ise |AF|=x kagcm dir?

A) 5,4 B} C)e4 D)72 E)7.8

ABCD eskenar dortgeninde; B, D, E dogrusal,
|IBD| = 6 cm, |DE]=5c¢m, |[AE| =445 cm ise
Cevre{(ABCD) kac cm dir?

A) 20 B)24 C)28 D)32 E)36

10. A(2, 3) noktasinin orijin etrafinda pozitif yonde
90° lik agl ile dondirilmesi sonucu elde edilen
A'(x', y') noktasinin U= (-1, 1) oteleme vektdri
dogrultusundaki 6telenmisi nedir?

A) -4,2) B) (-4, 3) C) (-4, 4)
D) (-3, 3) E) (-2, 3)
11. D c
K
A E B

ABCD paralelkenarinda, [AC] ve [BD] kosegen



|AE| = |[EB|, D, F, E dogrusal, [FK|=6cm ise
|AC| kag¢ cm dir?

A) 18 B)24 C)30 D)32 E)36

12.

[AB gembere B noktasinda tegettir. |

[AD] N [EF] = {K}, |AB|=6cm, |AC| =4 cm

ICK| = 3 cm, |KE] =4 cm ise |KF| kag cm dir?
5
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13. _ C

o 50°,
A B

[AB] ¢apl yanm §emberde, |IDC| = |CB]
m(fBC) =50° ise m(!ﬁ?B) = a kag derecedir?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E)80

14.

ABC Ucgenindeki A, B, E, D noktalari gember (ze-
rindedir. |DE|=2cm, |DC|=3cm,
|AB| = |EC| = 4 cm ise |AD| ka¢ cm dir?

A)4 BS5 C6 D7 EB8



15.

16.

17.

Sekildeki gemberde, m(BAC) = 20°,

|BDC|=6cm ise gemberin gevresi kag cm dir?

A) 72 B)66 C)60 D)54 E)48

ABC egkenar iggeninin gevrel gemberinde
|AE|=|EC| ve |BD|=4+3 cm ise |AD| kag
cm dir? .
A) 4 B)2v/6 C)4v/2

D)6 E) 46

ABC eskenar licgeninin, kenar orta noktalar D,
E ve F dir. A, B ve C merkezli cember yaylarinin
uzunluklari toplam 3z cm ise bu yaylarin arasin-

_ da kalan tarall bolgenin alani kag cm? dir?

A)g/_—%ﬁ B) 93 —3a

G)QJ_-ZE- D) 93 —4x



18.

18.

20.

E)9v3 - =

ABCD dikddrigeninin igindeki O,, O,, O, merkezli
gemberler birbirine ve dikdortgene gekildeki gibi
tegettir. Bliyltk cemberin yaricap: 8 cm ve kicik
cemberlerin yaricaplart 2 cm ise tarali bdlgenin
alani kag cm? dir?

A) 248 - 72x B) 240 — 72
C) 288 - 66n D) 288 — 72x
E) 288 — 80n

ABC (icgeninde m(B) = 15°, m(C) = 60°
|AC| =86 cm ise |BC| kac cm dir?

A)12+3Y/3 B)B6+6v3 C)6+12/3
D)12+6+3 E)12+12V3

Tepe noktasi T olan sekildeki piramitte,



21.

23.

[TH] L [AB], [CH] L [AB], m(THG) = 60°
|AB| = 6 cm, [TH| =8 cm, [HC| = 10 cm ise pira-
mitin hacmi kag cm? tir?

A) 403 B) 45,3 C) 483
D) 54+/3 E) 60y3

RS te agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Bir dogru bir diizleme dik olabilir.

B) Paralel iki dogrudan birini kesen bir dogru dige-
rini de keser.

C) Farkh iki diizlemin arakesiti bir dogru olabilir.

D) Bir noktadan esit uzaklhiktaki noktalarin geo-
metrik yeri bir kiredir.

E) Ayni dogruya paralel iki dogru birbirine paralel-
dir.

Sekildeki kabin alt kismi dik silindir, st kismi ise
dik konidir. Silindirin ylksekligi 18 cm ve koninin
yiikseklikigi 6 cm dir. Silindirin yansina kadar su
dolu iken, kap ters cevrilirse icindeki suyun y{k-
sekligi kag cm olur?

A)10 By11 Cy12 D)13 E)14

A(-2,2)

B C(-1,0)




Sekildeki ABC dik Gggeninin gevrel ¢emberinin
merkezi nedir?

W19 wen  of3d

D)(-5,0) E) ("1721 o)

24. y+2x—4=0
doﬁrusu Uzerindeki noktalardan biri A(a, b) dir.
A noktasinin B(-2, 0) noktasina gbre simetrigi y
ekseni (izerinde ise a~b kagtir?

A) -14 B)-15 C)-16 D)-17 E)-18

25. y=3x—Kk
dogrusunun Ox eksenini kestigi noktanin Oy ekse-
nine uzakhgi 4 birimdir. Bu dogrunun Oy eksenini
kestigi noktanin Ox eksenine olan uzakhd kag
birimdir?

A) 4 B) 6 C)s D)10  E)12

26. Xe—y2 4+ 2y ~2x =0
denkleminin analitik dizlemde belirtti§i noktalar
kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) Birbirini dik kesen iki dogru
B) Paralel iki dogru

C) Elips

D) Cember

E) Bir nokta

27. A(-1, 2, 3) nokiasindan gecen ve V= (2,1, 4)
vektoriine paralel olan dogrunun denklemi agag-
dakilerden hangisidir?

x—1_y+2 z+3
A) 2 T -1 4

x+1 _y—-2 z-3
B) 2 T - 3

- v - N



C) A_IEITC- L=

x+1_y—-2 z-8
D) =" =73

x+1-_3r‘—2_z+3
B 5 ="3 = 4

o 3 1
28. “-('s'-‘g'a)

vektdrii birim vektdr ise a nin  alabilecegi pozitif

deger kaghir?

o

29. A=(a, 1) vektdrinin B = (—4, 3) vektdri tizerin-
deki dik iz dlistim vektériiniin uzunlugu 2 brise a
kagtir?

m-2 B-I 0-2 -2 g

2 2
X _Y
8. 16 9 !

hiperboliiniin odaklar arasi uzakhd kag br dir?

A4 B6 C8 D10 B2
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Cevaplar :
DA, 2)A, 3E, 4E, 5E, 6)C, 7)E, 8)A, 9A, 10)B, 11)E, 12)D, 13)E, 14)B, 15D, 16)D, 17)E, 18)D, 19)D, 20)A, 21)B, 22)D,



